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ATA. DA nRTMETRA 1or"; sessÃo onornÁnrA, Do SEGUNDo
eenÍoDo, DA oÉcrua eurNTA LEGTSLATURA DA cÂuln^a
MUNTCIPAL DE eurNTA Do soL - EsTADo oo pauxÁ, reatizada às
Vinte horas (20h00) do dia Vinte e Três (23) do Mês de Fevereiro (02) do Ano
de Dois Mil e Vinte Seis (2026). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta
do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da Vereadora SABRINA
YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores DIONATHAN
NAYTE DOS SANTOS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA ocupando a 1a e 2a
secretaria, respectivamente. Estando presentes os vereadores CRISTIANO
CLEVERSON SGARBOSSA, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI
ALVES TEIXEIRA, GILBERTO DE FREITAS MENDONçA, MARCIO LEAL
RINQUE e OSCAR PEREIRA DA SILVA. A Sra. Presidênte Sabrina Yamaji
Arruda cumprimentou os colegas Vereadores, os funcionários da Casa e a
todos os visitantes presentes na primeira sessão do ano de 2026. Dando
continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitou
ao Secretário para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei no
OOS l2026 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Díspõe sobre o reajuste
salarial do piso profissional dos professores da educação básica do município
de quinta do sol e dá outras providências. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji
Arruda passou para o GRÂNDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para
quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos,
a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM
DO DIA: Encaminhado o Projeto de Lei no OO5/ 2íJ26 para as comissões
responsáveis exalarem seus pareceres. Não havendo mais matérias para
deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAçõES
PARLAMENTARES, a palavra ficou livre como ninguém quis fazer uso, a
Presidente Sabrina Yamaji Arruda agradeceu novamente a presença de
todos, desejando que Deus abençoe o ano e colocando a câmara, que é a
casa da população, à disposição de toda à população de Quinta do Sol. Logo
após repassou o convite da audiência pública de prestação de contas da
câmara que irá acontecer na terça-feira (24) às nove horas da manhã, o
convite da audiência pública de prestação de contas da prefeitura que irá
acontecer na sexta-feira (27) também às nove horas da manhã, e o convite
da reunião do conselho municipal de saúde que irá acontecer na quinta-feira
(26) às quatorze horas da tarde. Encerrou a sessão desejando uma excelente
semana a todos e que Deus abençoe a todos. E para constar lavrou-se a
presente ata que será assinada quando lida, discutida e for aprovada.
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